

铅：托儿中心的隐患预防

铅会危及健康。

在托儿中心也会碰到铅。

妥善控制所有铅接触源，确保教职员工和婴幼儿保持高度的清洁与个人卫生。

铅对健康的影响

接触铅会对许多器官和身体机能造成有害影响。血液中的含铅量上升会引起贫血和肾脏问题、同时会对神经或发育造成影响。

各个年龄段的人都可能受到铅的危害，但是孕妇、婴儿和儿童所面临的风险更大。铅对个人危害大小的其他影响因素包括年龄和健康状况、含铅量和接触时间的长短。

托儿中心的潜在铅源

铅以多种形式存在于环境中，包括：

- 1970年以前建造的房屋上的含铅油漆，以及房屋周围所脱落的含铅油漆；
- 工业和家活过程中产生的铅尘，藏在土壤、屋顶和墙洞中；
- 土壤中的工业来源含铅废弃物
- 一些生活用品；
- 铅污染土壤种植的一些蔬菜和植物；
- 铅污染土壤上养殖的动物所生的蛋和其它动物制品。



托儿中心的铅隐患

早教和托儿机构的负责人、经理和员工需了解自己经营场所的潜在铅源，并要能够识别任何相关的隐患，以减少与铅的接触。

早教和托儿机构须对铅隐患进行妥善控制，原因在于：

- 接触铅会对婴幼儿造成重大的危害；
- 婴幼儿白天大多数时间都在托儿中心度过；
- 婴幼儿常常将手放入口中；
- 托儿机构的管理层和员工有责任教导家长和婴幼儿关于保护健康和识别铅源方面的知识。

如有以下情形则需更加小心：

- 您的托儿中心所在建筑有可能刷有含铅油漆；
- 您的托儿中心建在工业用地上，或者位于工业用地附近；
- 您的托儿中心靠近工业铅源 (如铅熔炼炉或铅矿山)
- 您的托儿中心有受到铅污染的填充物 (土壤)；
- 您托儿中心附近受铅污染的建筑正在进行翻修或拆迁的活动。

参阅“意见咨询途径”，了解更多信息。

如果您怀疑自己照顾的婴幼儿接触了铅，请告知父母或监护人带孩子看医生。

如需了解更多关于铅对人体健康影响的信息，请参阅澳大利亚国立健康与医疗理事会（NHMRC）关于铅对健康影响的说明与资料报告，网址是：
www.nhmrc.gov.au/health-topics/lead-blood-levels

预防托儿中心的铅接触问题



您可以通过消除环境中存在的铅隐患来预防铅接触。改善卫生状况也可以显著地降低婴幼儿接触和吸收铅的风险。预防措施包括：

- 确保婴幼儿在进食和睡午觉前要洗手洗脸。洗完后，要擦干皮肤，否则容易沾上尘土；
- 室内玩具存放在室内，室外玩具存放在室外；
- 定期清洗托儿场所、游乐设施、玩具和安抚奶嘴；
- 使用配有高效微粒（HEPA）过滤器的吸尘器；
- 不再使用含铅用品；
- 确保所有裸露的土壤都用草或者其他材料覆盖
- 确保先清洗水果蔬菜再食用；
- 告诉婴幼儿掉在地上的食物要扔掉

意见咨询途径

- 拨打新南威尔士州环境保护局（EPA）的电话 131 555
- 访问新南威尔士州环境保护局关于铅安全的网页 www.epa.nsw.gov.au/your-environment/household-building-and-renovation/lead-safety.
- 向医生咨询有关血液检查以及铅对健康影响的信息
- 如需获取关于铅污染和铅测试的建议，请拨打电话 1800 626 086 联系铅安全组织（The LEAD Group）或者访问网站 www.lead.org.au。

新南威尔士州环境保护局

电子邮箱:info@epa.nsw.gov.au

网页:www.epa.nsw.gov.au

国际标准图书编号 978 1 925790 43 6 | EPA 2018P0823

2018 年 6 月

新南威尔士州环境保护局的免责声明与版权信息可在环保局的网页查阅。